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1. INTRODUÇÃO
Inicie com um parágrafo que exponha o tema da pesquisa, apresentado o contexto estudado, e informações específicas que revelam a importância do seu estudo. Na sequência, apresente como seu assunto se insere no contexto mais amplo do controle de gestão. Apresente o que se sabe sobre o assunto na literatura, e, também, aquilo que não é conclusivo (gap de pesquisa) e que pode ser investigado, e que permite apresentar a pergunta norteadora da sua pesquisa. E finalmente, apresente a pergunta de pesquisa.
2. OBJETIVOS
Defina, de forma clara e sucinta, o objetivo geral a ser atingido com a pesquisa e destacar seus objetivos específicos.
3. JUSTIFICATIVA
Apresente os argumentos que justificam e dão relevância ao estudo. Apresente a relevância teórica e prática de sua proposta.
4. FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA-EMPÍRICA
Revisão da literatura especializada sobre o tema, que suportam o problema e objetivos da pesquisa.

5. METODOLOGIA
Apontar os aspectos relevantes da metodologia a ser utilizada no desenvolvimento da pesquisa, tais como, tipo e método a serem utilizados, procedimento de coleta e de análise dos dados.

6. PRODUTO TÉCNICO E/OU TECNOLÓGICO
Apresente a contribuição esperada com a proposta de pesquisa. A contribuição pode ser social, técnica, teórica e/ou tecnológica do estudo, e deve ser apontado como o estudo contribui com a resolução do problema apresentado na introdução.
REFERÊNCIAS: Apresente as referências bibliográficas e documentais utilizadas na elaboração do pré-projeto, de acordo com os padrões da ABNT.
Exemplo: BRASIL. [Constituição (1988)]. Constituição da República Federativa do Brasil. Organizado por Cláudio Brandão de Oliveira. Rio de Janeiro: Roma Victor, 2002. 320 p.
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